



По размещенной в социальной сети публикации о жестоком обращении с маленькой девочкой инициировано проведение доследственной проверки

Вчера в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Жесть по-Архангельски» размещено видео и публикация «Современное» воспитание», из содержания которой следует, что у дома №30 по улице Галушина в городе Архангельске женщина жестоко обращалась с маленькой девочкой. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу инициировано проведение доследственной проверки.

Следствию предстоит проверить размещенную информацию, установить обстоятельства произошедшего и по результатам проверки принять процессуальное решение.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1278835>